



Национальный
проект «Экология»



ФГУП «РосРАО»



ЕЖЕНЕДЕЛЬНЫЙ ДАЙДЖЕСТ

Нарушения в сфере обращения с опасными отходами

1 – 7 октября
2019 г.

01

Альметьевская металлобаза сливала остатки нефтепродуктов на землю

Инспекторы Минэкологии Татарстана обнаружили, что альметьевская металлобаза сливала неочищенные стоки в почву. Дело в том, что в местной металлобазе отсутствуют локальные очистные сооружения. Сотрудники предприятия вывели трубу с территории и сливали на землю сточные воды вместе с остатками нефтепродуктов.

02

«АльянсПолимер» в г. Чехов оштрафуют на 500 тысяч рублей

Компания из подмосковного Чехова «АльянсПолимер» не предоставляла отчетность об образовании, размещении и переработке бытовых и промышленных отходов; не подавала заявку на внесение в реестр промышленных объектов. Руководству предприятия предстоит устранить все выявленные нарушения и выплатить штраф в размере 500 тысяч рублей.

03

Предприятия Кузбасса выплатят 2,5 млн за загрязнение водоёмов

В ходе проверки было установлено, что «Ачинский Глиноземный Комбинат», осуществляя добычу нефелиновой руды открытым способом, сбрасывал карьерные воды, которые проходили лишь механическую очистку. Нарушения правил водопользования были замечены и у ООО «Разрез «Задубровский Новый» и ООО «ММК-Уголь». В их сбросах присутствовало загрязняющее вещество, поступающее в водоём без установленного норматива допустимого сброса.

04

Свалку под Оренбургом должны ликвидировать до июня 2020 года

Управление Россельхознадзора по Оренбургской области выдало предписание о ликвидации Нежинской свалки под Оренбургом до июня 2020 года. В отобранных образцах почвы эксперты «Оренбургского референтного центра Россельхознадзора» нашли цинк, медь, мышьяк, а также соли тяжелых металлов и бензапирен в превышающих предельно допустимые нормы концентрациях.

**АРХИВ ДАЙДЖЕСТОВ
о сфере обращения
с опасными отходами**



Национальный
проект «Экология»



ФГУП «РосРАО»